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Das Geschlecht 
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Ja Nein Ich weiss nicht

Ich gehe gerne zur Schule. 
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Ja

Ich gehe gerne in die OGS. 
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Ja Ich weiss nicht

Ich mag die Erzieher/innen. 
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Ja Nein Ich weiss nicht

Ich esse gerne in der Schule. 
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Ja Nein Ich weiss nicht

Ich habe genug Zeit zum Essen. 
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Ja Nein Ich weiss nicht

Ich darf mitentscheiden, was es zu Essen gibt. 
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Ja Nein Ich weiss nicht

Ich schaffe es, alle meine Hausaufgaben in der 
Schule zu erledigen. 
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Ja Ich weiss nicht

Ich bekomme Unterstütung bei den 
Hausaufgaben, wenn ich sie benötige. 
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Ja Ich weiss nicht

Ich bin gerne in den AG's. 
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Sport

Keine Angabe

Welche AG mag ich am liebsten? 
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Ja Nein Ich weiss nicht

Ich habe genug freie Zeit zum Spielen. 
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Ja Nein Ich weiss nicht

Ich kann mitentscheiden, was im Ganztag 
passiert. 
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Ja Nein

Ich gehe in den Ferien in die Betreuung. 
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Ja Nein Ich weiss nicht

Wenn ja: Ich gehe gerne! 
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Ja Nein

Wenn nein: Ich würde gerne gehen! 
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Was gefällt/gefällt dir nicht am Ganztag? 

Gefällt mir Gefällt mir nicht
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Ja Nein Ich weiss nicht

Findest du deine Schule gut? 

Häufigkeit Prozent
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Ja Nein Ich weiss nicht

Findest du deinen Schulhof gut? 
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Ja Nein Ich weiss nicht

Hast du genug Platz und Möglichkeiten zum 
Spielen oder Ausruhen? 
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Schulhof,
Ausstattung, Geräte

OGS außerhalb,-
innerhalb, Räume,

Ausstattung

Schule, Räume,
Ausstattung

Sonstiges

An welchem Ort bist du gerne/ungerne? 

Ort gerne Ort ungerne


